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Chcete vědět, čím žila v posledních týdnech naše škola? Patříte mezi strávníky naší školní jídelny a chcete 

poznat, jak na ni pohlíží samy kuchařky? Zajímá vás, co ještě nevíte o paní učitelce Báře Zajíčkové? Chcete si 

přečíst slohové práce našich žáků? Nebo hledáte tip na výlet? Doufáte, že v tomto čísle objevíte ještě víc? Pak 

čtěte dál…   RM 

 

PLANETÁRIUM HRADEC KRÁLOVÉ 
Dne 10. 2. se pátá třída  zúčastnila exkurze do planetária 

v Hradci Králové. Tam byl pro nás připravený program. 

Nejdříve nám v digitálním planetáriu ukázali vesmír 

z pohledu Země a potom všech sedm planet ve vesmíru, 

ukázali nám i nějaká souhvězdí, například: Orion. Potom 

jsme šli do starého planetária a tam jsme se dozvěděli něco 

o váze ve vesmíru a pak jsme si prohlédli dalekohled. Měli 

jsme ale smůlu, protože bylo zataženo, nemohli jsme 

pozorovat slunce. Pak jsme měli přestávku, a když 

přestávka skončila, ukázali nám modely planet. Celá 

exkurze se nám líbila a nejvíce se nám líbilo nové digitální 

planetárium.     Připravila: Menclová Adriana, 5.A 

 

Trapas nepřežiju aneb ten řízek nezvedej. 
Šesté a sedmé třídy jely 16. února do Náchoda na představení Trapas 

nepřežiju aneb ten řízek nezvedej. Herec Ladislav Ondřej, coby žák   8. B 

Karel Louda, a Michaela Dolinová jako paní RY-PO-SLUCH (rychlá 

pomoc slušného chování) nám zábavným způsobem ukázali, jak se slušně 

představit, kdo komu podává ruku první, jak se chovat v kině, jak se 

představit před spolužáky, jak pozvat dívku na schůzku, jak si uvázat 

kravatu, jaký je vzájemný odsup při komunikaci (75cm), kde v autě sedí 

vzácný host, jak se chová na rautu a mnoho dalších společenských 

pravidel.  Vše bylo provedeno vtipnou formou a bylo to pěkné a poučné 

představení. Prostředí v náchodském Beránku také přispělo k hezčímu 

prožitku. Bylo to jiné, než kdyby bylo představení v kině nebo u nás 

v tělocvičně. Myslím si, že každý si z přestavení odnesl alespoň pár 

společenských pravidel.                                                    Prausová Nikča 



OKRESNÍ KOLO OLYMPIÁDY V ANGLIČTINĚ 
Do okresního kola olympiády v anglickém jazyce jsem postoupila z kola školního, jehož 

součástí byl poslech a test. Školního kola se zúčastnili dobrovolníci z druhého stupně naší 

školy, rozděleni do dvou kategorií. Dva nejúspěšnější z každé kategorie se v pondělí 16.2 

zúčastnili okresního kola v Náchodě. To se skládalo z poslechu a konverzace na zadané téma. 

Předem jsme dostali seznam témat, takže jsme se mohli i trochu připravit. Některá témata 

byla opravdu lehká, ale nad některými byste se asi museli hodně zamyslet. Na místě jsme si 

potom vylosovali jedno z témat, o kterém jsme měli mluvit. To moje naštěstí patřilo mezi ty 

lehčí. Po poslechu a konverzaci jsme ještě počkali na vyhlášení na vyhlášení výsledků. V mojí 

kategorii bylo 10 lidí a umístila jsem se na 4. místě. Soutěž pro mě byla dobrou zkušeností.  

                                                                                           Kateřina Turková, 7.B  

PLAVECKÁ ŠTAFETA O POHÁR 

STAROSTY MĚSTA 
V novoměstském plaveckém bazéně se již po 4. 

konaly plavecké závody štafet O pohár starosty 

města. 3. 3. se těchto závodů zúčastnili žáci z 1. 

stupně a 10. 3. žáci z druhého stupně 

novoměstských základních škol. Družstvo 

prvostupňáků z naší školy se umístilo na 2 . místě a 

vyplavali pro naši školu 44 bodů. Žáci z 2. stupně 

plavali ze všech sil o týden později. Výsledky na 2. 

a 3. místě byly těsné a naše škola se nakonec 

umísila se ztrátou pouhých dvou bodů na 3.  místě. Opět to tedy byla pomyslná bronzová 

medaile a my děkujeme všem plavcům za jejich účast ve štafetě a za síly, které v bazénu 

nasadily, aby celkových 67 bodů získali.                                        Kateřina Turková 

 

Předbíhačky  
V následujícím kvízu si zkuste 

odpovědět na 6 otázek týkajících se 

zimních sportů a našich sportovců.  

 

 

 

1. Na kolikátém místě se umístila 

Martina Sáblíková na Olympijských 

hrách v Soči v závodě na 5000 m? 

a) 1. místo 

b) 2. místo 

c) 3. místo 

2. V jakém zimním sportu závodí 

Gabriela Soukalová? 

a) Rychlobruslení 

b) Biatlon 

c) Skok na lyžích 

3. Od jakého roku se Eva Samková 

věnuje snowboardcrossu? 

a) 2012 

b) 2006 

c) 2008 

4. Jakou medaili vyhrála Ester Ledecká  

na Mistrovství světa ve 

snowboardingu 2015 v paralelním 

slalomu? 

a) Zlatou 

b) Bronzovou 

c) Žádnou 

5. Jaké číslo na dresu má Roman 

Červenka? 

a) 5 

b) 64 

c) 10 

6. V čem závodí Tereza Vaculíková? 

a) V alpském lyžování 

b) V běhu na lyžích 

c) V akrobatickém 

lyžování                                                                                                                                
 

 

připravila: Nikča Prausová 



 

Rozhovor s paní učitelkou Bárou Zajíčkovou 
Co se vám tady na škole nejvíce zalíbilo? 
Přátelská atmosféra školy, která na mě dýchne už u hlavních 

dveří a také skvělý pedagogický sbor. Je to pár let, co jsem tuto 

ZŠ navštěvovala jako žák celých devět let. Toto místo je mi 

tedy velmi blízké a moc ráda jsem se sem vracela.  

Učila jste někdy na jiné škole? 

Učila, ale pouze v rámci praxe vysoké školy v Hradci Králové. 

Jak trávíte svůj volný čas? 

V zimě ráda lyžuji a v létě zase obuji tenisky a jdu si zaběhat. 

Svůj volný čas nejraději trávím s přítelem anebo na procházce 

s fenkou Duffynkou. 

Který film vás nikdy neomrzí? 

Forrest Gump – ten se mi vybaví  vždy jako první.  Z naší filmografie pak zbožňuji „Jak 

vytrhnout velrybě stoličku“ a „Jak dostat tatínka do polepšovny“ – humor Tomáše Holého mě 

opravdu nikdy neomrzí.  

Jaký je váš oblíbený předmět, který vyučujete? 

Velmi mě baví výuka angličtiny, navíc mě těší, že při hodinách AJ máme na naší škole k 

dispozici šikovného rodilého mluvčího Marka. Je to skvělá zkušenost nejen pro vás žáky, ale i 

pro mě.  

Jak relaxujete? 

Přátelé a procházka v přírodě – jedna z těchto dvou věcí mně zaručeně dobije baterky. Někdy 

také relaxuji tak, že si uvařím horký čaj, obleču pohodlné oblečení a pustím si nějaký pěkný 

film - nebo si na film zajdu rovnou do kina. 

Za co nejvíce utrácíte?   

Nejsou to velké částky, ale nejvíce mi asi udělá radost nový kousek oblečení nebo pěkný 

doplněk (nemohu si pomoct, ale nejčastěji jsou to náušnice ). Také si ráda připlatím za 

dobré a kvalitní jídlo. 

Co ráda děláte za sporty?    

Volejbal, běh, kolo a již zmíněné lyže v zimě. Všeobecně mám pohyb ráda. 

Jaké máte koníčky? 

Hudbu, anglický jazyk, sport, jídlo a hlavně zde nesmím zapomenout zmínit práci s dětmi.  

Děkuji za rozhovor.  

Michaela Zaketovićová 

 

SETKÁNÍ S VÝZNAMNOU OSOBNOSTÍ – Johnny Depp 
Johny Depp je americký herec. Vlastním jménem John Christopher 

Depp . Narodil se  9. června 1963 v Owensboro ve státě Kentucky. 

S manželkou Lori Anne Allison měl dvě děti, Lily-Rose Melody Depp 

a John Christopher Depp .  Johnny Depp se proslavil filmy např. : 

Piráti z Karibiku, Střihoruký Edward, Karlík a továrna na čokoládu, 

Alenka v říši divů, Ospalá díra, Hledání Země Nezemě . Zatím 

připravuje filmy: Piráti z Karibiku 5 a Yoga Hosers. Co jste ještě 

nevěděli : Johnny Depp má panickou hrůzu z klaunů, má vlastní 

ostrov v Karibiku, sbírá brouky, vzácné tisky, historické zbraně, 

paruky a falešné kníry. 

           Zdroje: serialzone.cz 

Veronika Halamková 

 



NAŠE ŠKOLNÍ JÍDELNA SE MUSÍ ŘÍDIT PŘEDPISY JAKO 

KAŽDÁ JINÁ 
Každá škola má svoji jídelnu, je tomu tak i v naší 

škole, ale ne vždy jsou žáci a učitelé spokojeni 

s jídlem, co pro nás přichystaly paní kuchařky. 

Přemýšleli jste ale někdy, jak paní kuchařky vidí nás 

jako strávníky? Proto jsme je poprosili, aby nám 

odpověděly na několik otázek.  

K této práci právě v naší školní kuchyni je přivedlo to, 

že zde bylo volné pracovní místo. I kuchařky mají 

povinnou výbavu (oblečení), ve kterém je můžete 

vídat každý den. Vedoucí školní jídelny paní Eva 

Hladíková dodává,  že je to plášť (zástěra), kalhoty, 

obuv a pokrývka hlavy – lodička, síťka nebo kšilt. 

A jací jsou podle jejich názoru učitelé a žáci jako 

strávníci? Oslovené kuchařky uvedly, že učitelé jsou vděční strávníci, věří, že jsou spokojení, dokáží 

ocenit, co vše příprava pokrmů obnáší. U žáků se odráží návyky z domova. Někteří vyhazují jídlo bez 

ochutnání a to potom kuchařky velmi mrzí. Ale ne všichni jsou stejní, jsou žáci, kteří jsou spokojení, 

chodí si přidávat, dokonce i jídlo pochválí.  

Při sestavování jídelníčku a vaření se všechny školní 

jídelny musí řídit předpisy a normami. Jak nám vysvětlila 

paní Hladíková: školní stravování je dotované státem – 

strávníci platí pouze cenu potravin. A proto má školní 

stravování určená svá pravidla, která je nutná dodržovat a 

každý měsíc vyplňovat tzv. spotřební koš.  To je tabulka 

spotřeby potravin důležitých pro správnou výživu. Zde 

jsou zastoupeny i méně populární potraviny jako jsou 

luštěniny, ryby, zelenina, mléko a další.  

A jak by naše kuchařky zpestřily náš jídelníček, kdyby 

nebyly ničím omezovány? Některé si myslí, že obědy 

jsou bohaté, strava je vyvážená a rozmanitá. Ale 

zařazením více zeleniny, bezmasých jídel, ryb by 

naopak některé náš jídelníček zpestřily. A co nám 

k tomu řekla paní vedoucí? Ta by ještě navíc přibrala 

pracovní sílu, aby bylo více rukou k vydávání obědů, 

aby se jídlo na talíř mohlo lépe upravit.  

Zajímalo nás i to, jak kuchařky pohlíží na 

problematiku kouření, protože žáci vídají některé kuchařky kouřit. Jejich odpovědi byly následující: 

 A: 1. Jsem dospělá, 2. Kouřím na místě, kde není zakázáno kouřit. 3. Někteří žáci jsou viděni 

kouřit, co si o tom myslíte vy? 

    B: Jsme dospělé a za své činy neseme zodpovědnost. Důležité je, že zaměstnanec kuřák zvládá 

povinnosti. 

    C: Jsem nekuřák, ale kdo kouří a kdo ne, je věcí rodiny, ve které vyrůstají. Když oba rodiče 

kouří, pro děti to je vzor, proč by nekouřili také? 

 D: Jsem nekuřák (nemám ráda kuřáky). Pokud pracovník kouří, musí kouřit na místě k tomu 

určeném a nesmí zanedbávat své pracovní povinnosti.  

My děkujeme za rozhovor. Doufáme, že mnozí se na práci kuchařek teď budou dívat i z druhé, té 

jejich, strany. A je na nás, abychom se na oplátku zamysleli sami nad sebou. I paní kuchařky nám 

položily otázky a to zase na nás, na strávníky:  Co si myslíte o vašem chování v jídelně? Kde je 

kultura stravování dětí v jídelně?  

Celý rozhovor – otázky a úplné odpovědi si můžete přečíst na nástěnce Krčíňovin ve vestibulu školy. 

Připravily: Kolínová Žaneta, Sedláčková Zuzana, Zaketovićová Michaela, 6.A 

        a Romana Minaříková   



VAŠEK A SKLÍČKO 
(slohová práce žáků 4.třídy) 

 
Byl jeden kluk. A byl docela obyčejný čtvrťák. Jmenuje se Vašek. Bydlel v domě na kraji města. Jednou 
ráno se Vašek probudil, připravil si věci, nasnídal se a šel do školy. Vyšel z domu. Najednou vidí na 
chodníku ležet barevné sklíčko. Zvedl je a dál šel do školy. Ve škole psali diktát. Když jim paní učitelka 
vybrala diktáty, tak si Vašek přál: „Kdybych tak dostal jedničku.“ Druhý den, když jim paní učitelka 
rozdala diktáty, Vašek zjistil, že má opravdu jedničku. Bylo to divné, protože Vašek obvykle 
nedostával jedničky, ale řekl si, že je to jenom náhoda. Třetí den psali písemku z matematiky. A Vašek 
si přál: „Kéž bych dostal jedničku podtrženou.“ Čtvrtý den jim paní učitelka rozdala opravené písemky 
z matematiky a Vašek dostal jedničku podtrženou. A řekl si: „To už asi není náhoda.“ Přišel domů a 
přemýšlí o tom a řekne si: „Že by za to mohlo to sklíčko?“ Zamyslel se. „Že by to sklíčko umělo plnit 
přání?“ „Zkusím to.“ A Vašek si přál, aby byly k večeři tousty. A najednou slyší maminku, jak volá: 
„Vašku, dneska budou k večeři tousty.“ A Vašek si uvědomil, že to sklíčko je kouzelné. A Vašek toho 
začal využívat, např. měl ve škole samé jedničky, měl k večeři samá sladká jídla a podobně. A brzy 
začal být líný. A tak se ze sklíčka vysála moc a bylo to zase obyčejné sklíčko. A Vašek byl zase obyčejný 
čtvrťák. 

Napsali: Lukáš Knap, Vendula Voborníková, Anna Černická, Denis Franc 
 

Tipy na výlety 
 

Pololetí je za námi, doufám, že jste nedostali pětky a dostali jste alespoň jednu jedničku. A jak jste si 

užili pololetní a jarní prázdniny? No doufám, že 

pro vás byli alespoň ucházející. A těšili jste se do 

školy? No já celkem jo a snad trochu i vy . 

A co jste mohli podniknout a stále můžete? Ráda 

bych vás pozvala na nejdelší bobovou dráhu 

v Krkonoších.  

V Krkonoších je mnoho bobových drah, například 

ve Svobodě, Harrachově nebo ve Špindlerově 

Mlýně, ale ta nejdelší je v Mladých Bukách. 

V horních pasážích vás uchvátí dokonalé výhledy 

na východní Krkonoše. Tento typ bobové dráhy 

umožňuje celoroční provoz včetně provozu za nepříznivých podmínek. S délkou více než 1,5 Km se 

tak jedná o nejdelší bobovou dráhu u nás v Krkonoších. Děti do 8 let smí jet pouze v doprovodu osoby 

starší 12 let! Děti do 6 let jezdí ZDARMA! A jaké jsou ceny? 1 jízda : dospělí 65kč, junior, senior 

55kč , dítě 45kč. 

Také se můžete podívat na projekt Krakonošova 

Muchomůrka  

Projekt “Krakonošova Muchomůrka“ ve Svobodě nad 

Úpou vznikl během letních měsíců v roce 2013 a je 

podpořen dotací z místní akční skupiny (MAS) 

Krkonoše, kterou v červnu získalo město. V lokalitě 

zvané Muchomůrka, kterou najdete na vycházkové 

stezce Via Piette nad továrnou JAPIO nebo z druhé 

strany nad lesnickou školou či nad Duncanem, vznikají 

krásné dřevěné prvky pro aktivní odpočinek všech 

věkových skupin. Součástí procházky může být i 

návštěva přilehlého parku s názvem Farmapark Muchomůrka . A co to vlastně je ten farmapark ?  Zde 

si můžete vyzkoušet jízdu na koni , dát si občerstvení, a nebo se tam jít pobavit na houpačky , 

klouzačky a podobně. 

Další tipy na výlety zase v příštích Krčíňovinách. 

Připravila: Monika Týfová 



Kterak Krakonoš do Nového Města přišel 
(slohová práce) 

To se tak Krakonoš procházel po své zahrádce, když přiletěla sojka a sdělila mu, že v Novém 

Městě nad Metují se pořádají zvěřinové hody. Krakonoše zpráva mile překvapila. Popadl svou nůši, 

klobouk a hůl a vydal se z Krkonoš na cestu do Nového Města. Cestou vzpomínal na staré časy, kdy 

ještě chodil do Nového Města do školy. Má tam přece spoustu kamarádů, se kterými by se mohl 

potkat. Jak si tak přemýšlel, cesta mu rychle 

utíkala. Ani se nenadál a míjel ceduli s 

názvem města. Krakonoš si ani neuvědomil, 

že mu sojka nepověděla, v jaké hospodě se 

hody konají. Ta sojka zapomnětlivá, už má 

taky svá léta za sebou, pomyslel si Krakonoš a 

vydal se směrem k benzinové pumpě, kde se 

chtěl zeptat na cestu. Dozvěděl se, že se hody 

konají v Krčíně na nádraží. Měl ještě kus 

cesty před sebou, že si na benzínce koupil 

alespoň plechovkové pivo. Když přišel do 

nádražní restaurace, hned ho vítala partička 

jeho bývalých spolužáků. Ihned si k nim 

přisedl a objednal pro všechny rum. Dlouhou 

dobu spolu debatovali, vzpomínali na staré 

dobré časy a všelijaké lotroviny, kterých se za 

mlada nadováděli. Nejednou se dostali do 

maléru, třeba, když „nechtěně“ zastavili vlak, 

když položili na kolej kameny, nebo prakem 

vysklili nejedno okno. Jo jo, na takové zážitky 

se po letech krásně vzpomíná.  
Krakonoš si až po dlouhé době všiml, 

že u vedlejšího stolu sedí Trautumberk. Divil se, co tady v Novém Městě dělá… Od kamarádů se 

dozvěděl, že právě on pořádá ty zvěřinové hody a prý se ještě chlubil, jakou kvalitní zvěřinu to má z 

Krakonošova revíru. Krakonošovi ihned začala vřít v žilách krev… „Tak on mi chodí do revíru a ještě 

si pořádá zvěřinové hody, aby na tom vydělal? No počkej, Trautumberku!“ hrozil mu Krakonoš. Jak se 

tak rozčílil, celý v obličeji červenal, jak se mu drala krev do tváří. Všichni v přítomné krčmě si v tu 

chvíli mysleli, že je to Krakonošova poslední ani ne hodinka, jako minutka. Trautumberkovi se už už 

začalo ulevovat, když se Krakonoš vzchopil a popadl Trautumberka za límec a tu s ním vytřel 

podlahu, tu zase ho vyzdvihoval ke stropu. Když ho konečně pustil zpátky na zem, Trautumberk se 

hned začal omlouvat, jakouže to udělal věc a jak ji víckrát neudělá. Všichni v hospodě už znali 

Trautumberkovy plané řeči o své poslušnosti, že nikoho vůbec nepřekvapilo, že Krakonoš na ně vůbec 

nedbal. Ihned mu řekl: „Já ti ukážu, jak shodíš své vypasené břicho!“ Z nůše vytáhl svou trenérskou 

píšťalku a chtěl okamžitě začít s tréninkem. Ne nadarmo si přece dělal trenérský kurz! Alespoň může 

na někom vyzkoušet své dovednosti z oblasti trénování. Trautumberka ani nenapadlo Krakonošovi 

vzdorovat, už se o to několikrát pokusil, a jak to dopadlo! Vždy stejně, nakonec i přes svou poníženou 

hrdost musel uposlechnout. Šli tedy na to. Krakonoš se už téměř za pochodu loučil se starými 

známými s příslibem, že na další hody určitě dorazí. 

V tréninku byl Trautumberk úplně ztracený a úplně marný. V životě nic podobného ani 

nezkoušel a nyní z něj chtěl Krakonoš mít takřka vrcholového sportovce! „Jak já k tomu jen přijdu!“ 

bědoval si Trautumberk. Ale nic naplat, poslechnout musel. Začali tedy společně chodit běhat. Ze 

začátku to vypadalo, že z celého tréninku sejde, Trautumberk nemohl vůbec popadnout dech, ale bál 

se tak moc, že překonal nepřekonatelné a po pěti měsících bez problému uběhl přes dvacet kilometrů! 

„No, z toho by ještě mohlo něco být!“ pomyslel si Krakonoš a záměrně Trautumberkovi přidával na 

zátěži a kilometrech. Věřte tomu nebo ne, Krakonoš cvičil Trautumberka tak dlouho, až jeho tělo bylo 

tělo atleta. Dokonce vyhrál několik závodů, jak v rychlostním, tak i ve vytrvalostním běhu, pod 

vedením zdatného trenéra Krakonoše. A my si dodnes pamatujeme, jak Krakonoš přiměl v Novém 

Městě Trautumberka, aby shodil svá kila a dokázal si své trenérské umění. 

Iveta a Jaromír Hladíkovi 



FilmTip: Sedmero krkavců 
 

        Československý pohádkový příběh, který putuje do kin, vychází z klasické pohádky, 

kterou najdete nejen u Boženy Němcové., ale i ve zpracování bratří Grimmů. V příběhu 

vystupuje mladá dívka, která na sebe vezme úkol zachránit své bratry a zbavit je prokletí. 

Příběh je plný odvahy, vytrvalosti, síly, pravdy, ale také opravdové lásky.  

        Hlavní hrdinka Bohdanka se narodila do utrápené rodiny pekaře, jehož žena v návalu 

vzteku proklela 

všech svých 

sedm synů. 

Rodiče se snaží 

rodinné neštěstí 

zatajit před 

dcerou 

Bohdankou, 

která se o 

prokletí dozví 

až na prahu dospělosti. Bohdanka se rozhodne prokletí čelit a 

zachránit tak své bratry. Rada, kterou dostane od místní 

čarodějnice, jí 

prozradí, jak je 

zachránit. Jejím úkolem je vlastnoručně ušít 

košile z kopřiv, jež musí natrhat, zpracovat 

vlákna a utkat každý steh. Bohdanka se vydává na 

dlouhou a nejednoduchou cestu za záchranou 

všech svých sedmi bratrů. 

Pohádku jste mohli vidět zpracovanou do filmové 

podoby režisérem Ludvíkem Rážou. Sedmero 

krkavců v prvotní verzi se objevilo už v roce 

1993. Pokud máte rádi pohádky, zajděte do kina a 

můžete už sami posoudit, zda se vám nová 

filmová verze této klasické pohádky bude líbit více než ta, kterou známe z televize z roku 

1993.       Zpracovala Daniela Šintáková 

      Zdroje: Wikipedie, Česko-slovenská filmová databáze 

 

Stepík 
Jistě všichni víte, že Stepík znamená hodiny cvičení a hlavně aerobiku v tělocvičně na Malecí. 

Ale nejen to. Jezdíme na soutěže každý rok v období jara a léta. V únoru a v období plesů 

jsme vystupovali na mnoha místech. V létě jedeme na tábor, který trvá týden. Za tábor 

musíme vymyslet a nacvičit dvouminutovou sestavu na příští rok. Jednou za půl roku máme 

soustředění přes víkend na chatě Horalce. Tam trénujeme a doděláváme sestavy, abychom 

měli vše perfektně připravené na soutěže a vystoupení. 

A jak vypadá trénink? Fitnessové týmy trénují třikrát týdně. Když přijdeme na trénink, 

musíme se rozehřát, abychom si později nenatáhli svaly. Pak se jdeme protáhnout a čekají nás 

švihy a skoky. Pak už jenom jdeme trénovat naši sestavu. Když končí trénink, jsme všichni 

unavení, takže se protáhneme a jdeme domů. 

29. 3. v neděli máme první soutěž v Náchodě. Rádi bychom, abychom se umístili co nejlépe. 

                                                               Nikča Prausová     
 



Sněhohrátky s Volejbalovým centrem 
 

Sněhohrátky 2015 na Šajtavě O jarních prázdninách Volejbalové centrum nad Metují připravilo pro 

děti zimní soustředění na chatě Šajtavě u Zdobnice v Orlických horách. Tentokrát nešlo o 

zdokonalování volejbalových dovedností, ale o čas společně strávený při zimním dovádění na sněhu. 

Soustředění se zúčastnilo 18 dětí, které rodiče přivezli přímo na Šajtavu. U chaty byl mírný kopec s 

vlekem, na který každý den vyrážela parta méně zdatných i zkušenějších lyžařů. Pod vedením Ivy 

Hurdálkové a Ondry Ptáčka se každý krůček po krůčku zdokonaloval. Ti nejmenší zvládli samostatně 

jízdu na vleku a sjezd celé sjezdovky, ti starší pilovali správnou techniku lyžování. Nechybělo ani 

pekáčování a jízda na nafukovacím kruhu. Některé děti si vyzkoušely i běžky. Po vyznačených 

běžkařských tratích vyrážely na svoje první „túry“. Statečně šlapaly do kopce i odvážně sjížděly kopce 

nádherně zasněženou krajinou. O volný čas na chatě se starala Radka Cihlářová. Připravila spoustu her 

a závěrečnou diskotéku. Dny strávené na horách byly krásné. Užili jsme si spoustu sněhu, legrace a 

zábavy. Děti ukázaly, jaká jsou báječná parta, která se umí společně bavit, sportovat, dovádět, ale i 

pomoci jeden druhému.  

Zapsala Miroslava Ježková dospělá účastnice sněhohrátek.  

První sněhohrátky s Vo-Cečkem jsme si moc užili. Strávili jsme společně čtyři dny od 1.2.do 4.2. a 

cílem tohoto pobytu byla hlavně zábava, které se nám ve skvělém kolektivu dostalo víc než dost! Na 

chatu Šajtavu přijela banda, z níž jen pár dětí umělo lyžovat. Díky trenérům a instruktorům se ale 

domů vrátili všichni jako lyžaři. Ti, co už lyžovat uměli, se nasmáli při obtížných výstupech na 

běžkách nebo při koulování a pekáčování. Když jsme si zrovna neužívali na sněhu, trávili jsme čas na 

pokoji hraním her, z nichž nejžádanější byly karty, nebo s trenérkou Radkou ve společenské místnosti, 

kde se též hrály hry. Myslím, že všichni byli stejně nadšení jako já a už se těší na další společnou akci, 

kterou pro nás (jak doufáme) VoCe-čko připraví! Kdo říká, že se volejbalisté nemůžou bavit i v zimě 

… ☺ Bylo to super!!  

Zapsala Anežka Jungová hráčka mladších žákyň 

 

 něco pro zasmání  
 

Vtipy se zvířaty 

Potkali se dva hadi. 

„Kam se plazíš, kamaráde?“ 

„Ke zvěrolékaři.“ 

„A proč?“ 

„Před chvílí jsem se kousl do jazyka a nevím, 

jestli nejsem smrtelně jedovatý.“ 

 

 

Zvířátka se v lese domlouvají, že pojedou na 

výlet. 

Lev velitel říká: „Nezapomeňte si vzít pití, 

svačinu a pláštěnku.“ 

Žába opakuje: „Nezapomeňte si vzít pití, 

svačinu a pláštěnku. “ 

Lev dodá: „ A provázek.“ 

Žába opakuje: „ A provázek. “ 

Lev se naštve a řekne: „ A ta zelená obluda 

zůstane doma !!!“ 

A žába: „Chudák krokodýl, tolik se těšil.“ 

 

 

Zdroj : eVtipy.cz,  

Připravila : Veronika Halamková 
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